



По сообщениям СМИ проводится доследственная проверка по факту невыплаты заработной платы работникам МУП «Благоустройство г. Болхова»



Следственными органами СК России по Орловской области по сообщениям региональных средств массовой информации инициировано производство доследственной проверки по факту невыплаты заработной платы работникам МУП «Благоустройство г. Болхова».

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств сложившейся ситуации.

Следствие намерено принять исчерпывающие меры по восстановлению нарушенных трудовых прав работников предприятия.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

За ходом и результатами доследственной проверки установлен личный контроль руководителя следственного управления.

08 Июля 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1480485>